

老百姓的便民法庭

首席记者 韩蕾

马集法庭位于淮滨县西部,这个覆盖马集镇、芦集乡、邓湾乡3个大乡镇的法庭,只有3名工作人员。但是,就是这样一个法庭,却在当地老百姓心中留下深深的烙印,让人颇感温暖。

6日下午,开车路过马集镇的农民任光野来到法庭,轻车熟路地走进办公室,拿起桌上的开水瓶,给自己倒了杯水。“我不是第一次来这倒水喝了。”任光野说。

任光野告诉记者,马集法庭门前的柱子上竖立着一块写有

“马集人民法庭群众服务站”的牌子。过往群众都知道,这里免费提供茶水、公厕、纳凉、加水等服务,只要有需要,随时可以进来。“马集法庭为我们老百姓办了件实事,真贴心。”任光野说道。

走进法庭大厅的休息区,记者在桌子上看到了一个便民服务箱,里面有针线、螺丝刀、创可贴、透明胶带等日常用品,墙上还挂着几把雨伞。

庭长李锦告诉记者,马集法庭位于通往市区的主干道上,过往车辆较多,为了方便群众,今年3月,该庭设立了便民服务站。

昨日上午寒风阵阵,但是,

马集中学会议室里却温暖无比,李锦和该镇十几名留守儿童围坐在一起,孩子们向李锦倾诉着成长的困惑、亲情的缺失……李锦在提供建议的同时,也给他们进行心理疏导。“每个月我们都会给辖区学校的孩子上法制课,目的就是给留守儿童提供一个倾诉的对象,让他们能安心在外打工,也预防未成年犯罪的发生。”李锦说。

便民,在每一个细节之中。马集法庭为辖区群众提供了贴心的便民服务,拉近了群众与法庭的距离,也让这个乡镇基层法庭充满了无限生机和活力。



昨日,光山县某羽绒企业加班赶做销往哈尔滨的羽绒订单。近年来,该县大力发展羽绒产业,现有羽绒生产、布料及辅料经营商户近400家,现场充绒经营户1.5万多户,遍布全国2000多个城镇,羽绒行业从业人员达15万多人,产值60多亿元,被誉为“中国羽绒产业之乡”。 谢万柏 摄

浉河区吴家店镇

“争先进、比贡献”见行动

信阳消息(董琳玉)为积极响应浉河区“争先进、比贡献”竞赛活动的号召,吴家店镇高度重视、精心谋划,迅速落实此次竞赛活动,力求取得好成绩。

该镇成立了“争先进、比贡献”竞赛活动领导小组,制定了实施方案。针对竞赛活动的六项工作,成立相应的专项工作组,各专项工作组把每一项工作、指标都落实到人,做到职责明确、责任到人。各村、各单位制定相应的考核方案,定期对各专项工作组工作进展情况进行督导并通报,对履职不力、影响大局的单位和个人依法依规进行处理,对表现突出的单位和个人,将进行适当的奖励。

商城县观庙镇

农田水利建设掀高潮

信阳消息(楚翔宇)近期,商城县观庙镇统筹资源,全力推进,掀起秋冬季农田水利基础设施建设高潮。

该镇通过召开会议、悬挂横幅、印发资料等形式广泛宣传,营造浓厚氛围。加强领导,明确责任,细分任务,做到领导、组织、方案、措施、人员“五到位”,任务、地段、时限、劳力“四落实”。有效整合水利、农业、国土、工程开发等项目,科学谋划,统筹推进农田水利基础设施建设。同时,严把农田水利工程质量,落实管护责任主体,积极探索社会化管理、市场化管理对接体制,确保高质量完成农田水利设施建设任务。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!